



День Первого мая для жителей села Смольково стал двойным праздником. Ведь именно тогда церковь православную увенчали купола, изготовленные и привезенные на пожертвования спонсоров и прихожан. Тихой радостью светились глаза женщин, собравшихся около храма задолго до назначенного времени. Негромко переговариваясь, они терпеливо ожидали волнующего момента – начала торжественной службы.

Среди прихожан был и предприниматель Александр Иванович Николаев. На страницах газеты мы уже рассказывали о той огромной роли, которую он сыграл в решении вопроса с возведением храма. И теперь Александр Иванович мог по праву гордиться результатами своих усилий, однако, простой по натуре своей, он скромно стоял поодаль, ожидая, как и остальные прихожане, начала службы...

На торжества приехал благочинный церквей Лямбирского района отец Олег. Вместе с настоятелем нового храма, отцом Олегом Цыгановым он совершил молебен. И вот купола освящены. Рабочие сноровисто подогнали технику. Небольшая заминка: надо было решить один финансовый вопрос, и тут же на выручку пришли прихожане. Не раздумывая, люди доставали свои кровные, жертвуя сбережения на столь благое дело. Ведь этого момента ждали многие с того дня, как был заложен первый камень в

основание фундамента.

Осеняя себя крестным знамением, люди наблюдали, как неторопливо, словно в замедленной киносъемке, вверх поплыли купола, ярко сверкающие в лучах по - весеннему щедрого солнца. Минута, другая, и вот уже купола венчают храм – еще одно свидетельство того, что Русь православная жива, а Вера все более укореняется в душах наших сограждан, независимо от их возраста.